OSNOVNA ŠKOLA DIVŠIĆI
Divšići 1 B, 52206 Marčana

KLASA: 602-01/20-01/31
URBROJ: 2168-07-01-20-1
Divšići, 09. prosinca 2020. godine

Temeljem Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije covid-19, članka 74. Statuta Osnovne škole Divšići, preporuke Istarske županije i Stožera civilne zaštite Istarske županije od 09. prosinca 2020. godine, ravnateljica Emilijana Fabijančić, prof. Osnovne škole Divšići donosi:

O D L U K U
o prelasku predmetne nastave na model „C“
„online nastava“

I.
Radi nepovoljne epidemiološku situacije uzrokovane COVID–19, u Osnovnoj školi Divšići, sukladno preporuci Istarske županije i Stožera civilne zaštite Istarske županije u predmetnoj nastavi prelazi se na model „C“ odnosno online nastavu u školskoj godini 2020./2021 počevši od 14. prosinca 2020. godine.

II.
Obzirom na pogoršanje epidemiološke situacije te daljnjeg sprečavanja širenja virusa uvažava se preporuka Istarske županije i Odluke Stožera civilne zaštite Istarske županije o prelasku predmetne nastave na model „C“

III.
Odluka o prelasku predmetne nastave na model „C“ trajati će do kraja prvog polugodišta školske godine 2020./2021.

IV.
Ravnatelj je odgovorna osoba za provođenje mjera zašite sprječavanja širenja zaraze.

V.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

VI.
Ova Odluka objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole i dostavlja se svim radnicima Škole putem Teamsa u timu virtualne zbornice.
         Ravnateljica:
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